
15. Les États-Unis s'en tiendront aux termes de l'entente.
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16. L'industrie canadienne de l'automobile perdra des emplois au

profit des États-Unis.
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17. Les gouvernements seront restreints dans l'importance de
l'aide qu'ils pourront offrir aux entreprises canadiennes
dans les régions les plus pauvres du pays.
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FIN DE L'ALTERNANCE

18. Certains disent que les emplois qui peuvent être créés par
le libre-échange entre le Canada et les États-Unis ne sont

pas aussi importants que la limitation de l'influence

américaine sur l'économie canadienne.

D'autres disent que les emplois créés par la libéralisation
des échanges entre le Canada et les États-Unis sont plus
importants que la limitation de l'influence américaine sur
l'économie canadienne.

De ces deux points de vue, lequel correspond le plus au
vôtre?
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